
２０１９年度 施設責任者会議議事録 

日 時  ２０１９年５月１１日（土） １６時００分～１７時３０分 

場 所  宮崎県立宮崎病院 ２階中会議室 

参加者  佐伯技師長 吉田技師長 杉尾臨床検査室室長 長友技師長 坂田技師長 野口裕史技師長 

     小牧技師長 山口主任 野口陽介臨床検査室長 中島検査技師長 宮崎主任 

花牟禮会長  釘宮副会長（組織） 神谷（事務局） 佐多（事務局次長） 徳満（会計副）  

岡次（組織） 竹ノ内（学術） 櫻井（学術） 奥野（庶務）  永原（庶務）     

欠席者） 寺原副会長（学術） 小山田（会計主） 神田（組織） 佐々木（学術） 

 

次第 

１．開会 

 

２．会長挨拶 

⚫ 会員に役に立つ技師会を目指すために施設責任者のご意見を伺いたい。 

⚫ 技師会活動にご協力をお願いします。宮崎での九州支部医学検査学会のご協力もお願いします。 

⚫ 皆様と一緒に技師会を盛り上げていきたいと思う。 

 

３．参加者自己紹介 

 

４．２０１８年度宮崎県臨床検査技師会事業報告 

⚫ 公益事業の健康展などのご協力をお願いします。各施設への動員の割り当てをしてはどうか。 

技師会として強制はしたくないが、今後理事会等で検討していく。 

 

５．２０１９年度宮崎県臨床検査技師会事業計画 

⚫ 全国「検査と健康展」展等で他に企画があれば教えください。参加協力もお願いします。 

⚫ 宮崎県医学検査学会は宮崎市外での開催も考えているので今後検討していく。 

⚫ みやざき健康ふくしまつりの日程が熊本での九州支部医学検査学会視察と重なり参加者が少ない可能

性があるのでご協力をお願いします。 

⚫ これだけは知っておきたい宮臨技セミナーは今年度も開催する。 

 

６．２０２０年度日臨技九州支部医学検査学会について 

〇日程：2020年 11月 7日（土）・8日（日） 

〇場所：シーガイアコンベンションセンター４階 

⚫ 懇親会は４Fサミットホールで行う。 

⚫ 予算が少ないため、企業などに案内し展示企業を多く募集する必要がある。 

 

７．各施設責任者からの要望事項について 

⚫ プロセスエクセレントワークショップ研修会希望。初級職能開発講習会等の講習会で取り入れるか検

討する。 

⚫ メール会員に会報が届いていない。再度メール会員一覧を確認・整理する。 



⚫ 会報の内容等の希望は各施設にアンケートを取ってはどうか。 

⚫ 宮臨技活動動員の協力依頼の年間計画を立てたらどうか。常務理事会で検討する。 

⚫ 健康展の内容を詳しく説明して頂けると協力しやすいのではないか。開催案内文の内容を見直す。 

 

８．理事会からの協力要請について 

⚫ 施設責任者か連絡責任者のメーリングリストを作ってはどうか。案内後、承諾が得られれば作成を検

討していく。 

⚫ 技師会の事務所売却の有無を検討したいと考えている。維持費がかさんでおり、事務所内装補修工事

も見送りの状態である。宮崎での九州支部医学検査終了後に再検討する。 

 

９．その他 

⚫ 役員報酬を検討してはどうか。予算の関係上厳しい。将来的には報酬についても検討する必要がある。 

⚫ 不参加の施設責任者に声をかけていただいて、次回の会議には多数、参加して頂きたい。 

⚫ 臨床検査技師連盟へのご協力をお願いします。法改定等、将来の臨床検査技師の為に必要である。 


